



Знамя: "Состязания посвящены памяти двух юных героев"

В спортивном комплексе «Новое поколение» г. Тулы состоялась торжественная церемония открытия седьмых Всероссийских соревнований по дзюдо среди юношей и девушек до 18 лет на призы Председателя Следственного комитета РФ. Турнир посвящён памяти юных героев Отечества и сотрудников Следственного комитета, погибших при исполнении служебного долга.

В соревнованиях принимают участие более 280 спортсменов из 18 регионов страны.

Организаторы мероприятия — Следственный комитет РФ, Министерство спорта РФ, Общероссийская общественная организация «Федерация дзюдо России», правительство Тульской области, Тульская региональная общественная организация «Федерация дзюдо».

Открыл турнир Губернатор Тульской области Алексей Дюмин. Глава региона отметил, что эти соревнования впервые проходят в Туле.

«Мы чтим память погибших. Уверен, что состязания пройдут на достойном уровне. Желаю спортсменам воли к победе и успеха, а нам, зрителям, – ярких впечатлений», — сказал Губернатор.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин отметил, что проведение спортивного праздника стало доброй традицией. На турнир прибывают лучшие спортсмены из разных уголков нашей страны.

«Убеждён, что в этих соревнованиях победят сильнейшие, самые профессиональные и лучшие борцы», — сказал Александр Бастрыкин.

Победители в своих весовых категориях получают право участвовать в первенстве России по дзюдо, которое пройдёт 5–10 ноября в Международном детском центре «Артек».

Соревнования завершатся 1 октября.

Соревнования проводятся по инициативе Следственного комитета Российской Федерации. Первый турнир состоялся в 2012 году в подмосковном Ногинске, второй прошёл в 2013 году в столице Республики Татарстан Казани. Также соревнования проходили в Невинномыске, Ижевске, Самаре, Тюмени. Теперь почётное право проведения турнира получила Тула.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Состязания посвящены памяти двух юных героев – школьников Евгения Табакова из Подмосковья и Даниила Садыкова из Республики Татарстан. Они спасли людей ценой собственной жизни. Евгений защищал сестру от насильника и погиб, получив семь ножевых ранений. Даниил вытащил из фонтана тонущего мальчика, но получил при этом смертельный удар током. По ходатайству Председателя Следственного комитета РФ Александра Бастрыкина они были награждены Орденом Мужества посмертно.

На торжественной церемонии открытия турнира в качестве почётных гостей присутствовали родственники Евгения Табакова, Даниила Садыкова и сотрудников Следственного комитета, чью память также увековечивают эти соревнования.

02 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1168297>